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ؿقدؿة

بصاث ”زشر“ مؤصشة اصجمرت صوٍات خمس مدار غلَ
أ
حٍ ل راء اصجفلاع ـُ المش

 
 الخاغة الرٍاهب بػؼ غن المػرِّن ا

ة
أ
ا ,وثػلّمٌا ,غملٌا :مدو ,المػري  المرجمع ـُ بالمرا ؽلب اصجكرار ًُ الرئّشّة الملاشظة ومازالت ،1الموزل ـُ ودورً

أ
 شّح شالٌا, غلَ الوجائذ ا

ة ثصمو المرجمع من - بكلّلة لّشت - هشبة مازالت
أ
غباء هو المرا

أ
بواء وثربّة بالموزل المجػلكة ال

أ
 غن ـؾلا غملٌا ـنرة ثشجشّؼ لو  وشدًا, ال

  .غلٌّا والزواج ؽربٌا إلَ الرزو ودـع بٌا الجصرش مشؤولّة ثصمّلٌا إلَ الصد بالبػؼ وغو هما ,البلد ـُ الكّادِة المواغب ثٍلٌّا

مو الشوٍي الصجفلاع ًذا إزرائٌا خلال من المؤصشة إن
أ
ن ثا

أ
ة المػري  المرجمع رؤِة لنّفّة الصالُ الٍؽعرغد ـُ ثشاًم ا

أ
  ِشجفّع شجَ للمرا

ة بكؾّة والمؤموّن المٌجمّن هو
أ
ن المرا

أ
ة لّشاهد المرجمع وثدكّؿ ثٍغّة غلَ ِػملٍا ا

أ
 شرِة لٌا هإهشاهة شكٍلٌا هاـة غلَ شػٍلٌا ـُ المػرِة المرا

 .شٍلٌا ممن واشجرام وثكدِر وبدغم باصجكلالّة لراراثٌا اثخاذ غلَ ولادرة الخجّار

مو إهوا
أ
ن ها

أ
ة وؽع ِطٌد ا

أ
صرثٌا وصؿ موزلٌا داخو صٍاء المرا

أ
و ا

أ
  جكدمِ ـلن ,إِرابّا ثكدما  الػمو مّدان وـُ المػري  الطارع ـُ الموزل خارج ا

ػة إل ي مػر ال المرجمع  .ـئاثي زمّع وثكدم برـ

هي غلَ الجوٍِي وزب1 
أ
صئلة ـُ ا

أ
راء ا

 
هٍّات ال  الصجصشان غلَ الصػٍل إلَ ِمّلٍن ولنوٌم ,الػملُ الٍالع ـُ بجفبّكٌا ِكٍمٍن ل لد مدالّة إزابات ذهر إلَ نبٍالمرّ ِمّو ما غادة والشل

خذ ِرب وبالجالُ المرجمػُ,
أ
 .الوجائذ لراءة غود الغجبار ـُ ذلم ا
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بعاد لبعض المجيبين رؤية
أ
ة بوضع المتعلقة ال

أ
الموزل في المرا

هبر الوشبة اثخذت
أ
ن غلَ %64 واـق شّح المػرِة, الزوزة غالس ـُ ثػب مٍالؿ المرّبّن من ال

أ
ة مشاغدة غلّي ِرب الرزو ا

أ
غمال ـُ المرا

أ
 ة,الموزلّ ال

ه در من الرزو زواج غلَ (%68) ثكرِبا المرّبّن خلدا ٍِاـق ولم
أ
ة من ا

أ
هي غلَ المرّبّن من %85 ٍِاـق لم هما مّشرة, المادِة ظروـي هاهت لٍ امرا

أ
 من ا

حٍ ن للرزو المشم
أ
  .زوزجي ِؾرب ا

بعاد لبعض المجيبين رؤية
أ
ة بعمل المتعلقة ال

أ
المرا

رباع خلاخة مٍاـكة من الرؽم غلَ
أ
ن غلَ (%77) ثكرِبا بالػّوة المػرِّن ا

أ
ة ا

أ
ى ـُ الػمو شكٌا من المرا

أ
 خلدا واـق ـكد لٌا, المواصبة الخبرة لدٌِا وظّفة ا

هي غلُ (%69) ثكرِبا المرّبّن
أ
ـؾو من ا

أ
ظار هما .زّدة المادِة اظروـٌ هاهت إذا الػمو غدم ٌال ال

أ
ؽلبّة ا

أ
هي غلَ مٍاـكجٌم إلَ (%90) المرّبّنا

أ
 شالة ـُ ا

ولٍِة ـإن الػمو, ـرص مصدودِة من ِػاشبٌا وما البفالة مػدلت ارثفاع
أ
ن ِرب ال

أ
 المرّبّن هػؿ ٍِاـق ولم الٍظائ ؿ, غلَ الصػٍل ـُ للرزو ثنٍن ا

ن غلَ (%51)  ثكرِبا
أ
ة ا

أ
ن الممنن من المرا

أ
  .الرمٌٍرِة رئاصة موػب ثجٍلُ ا

ة الػمو وغن
أ
ن غلَ بالػّوة المػرِّن من %57 واـق ـكد المجزوزة, للمرا

أ
بواء, وثربّة البّت إدارة ًٍ الٍشّد الزوزة دور  ا

أ
 من %52 ِرى  شّح ال

ن غلَ بالػّوة المػرِّن
أ
ة زواج ا

أ
ـفالٌا وثربّة المرا

أ
  غلَ (%68) ثكرِبا المرّبّن خلدا وواـق المٌوّة, شّاثٌا ـَ هراشٌا غلَ ِؤخر ا

أ
 لامت إذا الزوزة نا

ن ـػلٌّا بالػمو
أ
  .الموزل ـُ براثبٌا ثطارك  ا

ة ضد التحرش هحو المجيبين اتجاهات
أ
المرا

ة الجصرش وغن
أ
ظار شّح المجصرظّن لٍم من بدل بٌا الجصرش ذهب الفجاة بٍنالمرّ شمو ـكد الطارع, ـُ بالمرا

أ
ن إلَ (%64) ثكرِبا المرّبّن خلدا ا

أ
 ملابس ا

هبر الشبب ًُ الفجّات
أ
 .بٌا الجصرش وراء ال

أفم اؾنتائج
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ي) البالؾّن المٍاـوّن من غّوة غلَ الصجفلاع ًذا هجائذ بٌوّت
أ
م ثبلؼ من ا غمارً

أ
ه در صوة 18 من ا

أ
 ولد الرمٌٍرِة, مصاـظات هو ـُ  (ـا

رلام هو من غطٍائّة غّوة صصب ثم شّح ,البّاهات زمع ـُ المصمٍل الٌاثؿ اصجخدام ثم
أ
ربع للطرهات المصجملة ال

أ
 لخدمات المكدمة ال

ؼ هشبة بلؾتو اصجرابة, 1215 الصجرابات غدد بلؼ .المصمٍل الجلّفٍن  .%24,3  الرـ

ؽشفس 4 وشجَ ٍِلٍّ 30 من الفجرة ـُ الصجفلاع ًذا بّاهات زمع ثم
أ
 .2018 ا

وزان اصجخدام ثم
أ
عٍ) الدِمٍزراـّة المرجمع خػائع لجمدّو الوشبّة ال   .(الإلامة وموفكة ,والشن ,الو

  ًامض بلؼ
أ
  .%95 خكة مشجٍى غود %3 ±  الصجفلاع ـُ الػّوة إزمالُ من الخفا

المنهجوة
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”اظدورذاظوحقدذظؾزوجةذػوذإدارةذاظبقتذوذتربقةذالأبـاء“

41

57

2014 2018

%

تطورذغدبةذالدواصؼةذسؾىذاظعبارةذذذ

2018وذذ2014خلالذساعيذ

46

12
17

24

1

جدامواػق مواػق مواػقغير علىمواػقغير

الإطلاق

يحددلم

%

2018غتائجذادتطلاعذسامذ

ؿن المصرقين باؾعونة ؿواػقون على أن دوراؾزوجة اؾوحود فو إدارة اؾبوت و تربوة الأبناء% 57

ذاظتعؾقمذأصحابذبينذوذ،(%55)ذدـةذ35ذعنذأضلذػمذبمنذعؼارغةذ(%60)ذصأطبرذدـةذ35ذػمذعنذوبينذ،(%50)ذبالإغاثذعؼارغةذ(%64)ذاظذطورذبينذاظـدبةذػذهذارتػعت

ذبؼارنيذعؼارغةذ(%62)ذاظرؼفذضارنيذوبينذ،(%36)ذصأسؾىذالجاععىذاظتعؾقمذوأصحابذ(%ذ60)ذؼعادظهذعاذوذاظثاغوىذاظتعؾقمذبأصحابذعؼارغةذ(%76)ذاظثاغوىذعنذالأضل

ذ.(%44)ذالحضرؼةذالمحاصظاتذبؼارـىذعؼارغةذ(%54)ذاظبحرىذاظوجهذبؼارـىذعؼارغةذ(%65)ذاظؼبؾىذاظوجهذضارـىذبينذ،(%50)ذالحضر
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”اظرجلذالدػروضذؼداسدذاظدتذصىذذغلذاظبقت“

19 21
29 25 24

2014 2015 2016 2017 2018

%

تطورذغدبةذسدمذالدواصؼةذسؾىذاظعبارةذخلالذذذذ

2018ذ-2014:ذذالأسوام

42

22

7
16

11
2

جدامواػق مواػق مواػقغير مواػقغير

الإطلاقعلى

بشرطمواػق يحددلم

%

2018غتائجذادتطلاعذسامذذ

وجوب ؿساعدة اؾرجل ؾزوجته ػى أعمال المنزل ؿواػقين على  غير باؾعونة  المصرقينؿن % 23

ذاظرؼفذضارنيذوبينذ،(%19)ذصأطبرذدـةذ35ذػمذبمنذعؼارغةذ(%28)ذدـةذ35ذعنذأضلذػمذعنذوبينذ،(%20)ذبالإغاثذعؼارغةذ(%27)ذاظذطورذبينذاظـدبةذػذهذارتػعت

ذذ.(%20)ذالحضرذبؼارنيذعؼارغةذ(25%)

ذتؼتصرذأنذأوذبالدداسدة،ذوضتهذأوذاظزوجذزروفذسمحتذإذاذأوذعرؼضة،ذاظزوجةذطاغتذإذاذأوذاظزوج،ذسؿلذسدمذأوذاظزوجةذسؿلذ:عـفاذبشروطذوظؽنذعواصؼونذ11%

.ععقـةذأعورذسؾىذالدداسدة

ذ.بفاذالادتطلاعذإجراءذتمذاظتيذاظدابؼةذالأسوامذفيذعثقلاتفاذععذ2018ذسامذخلالذالدواصؼينذشيرذذغدبةذتؼرؼباذتداوت
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”اظرجلذعدؿوحذظهذيمدذإؼدهذسؾىذعراته“

9 8

2017 2018

%

تطورذغدبةذالدواصؼةذسؾىذاظعبارةذذذ

2018وذ2017خلالذساعيذ

4 4 8

77

6 1

جدامواػق مواػق مواػقغير مواػقغير

الإطلاقعلى

بشرطمواػق يحددلم

%

2018غتائجذادتطلاعذسامذ

أـه ؿن حق اؾزوج ضرب زوجتهعلى باؾعونة ػقط ؿواػقون ؿن المصرقين % 8

ذذ.(%6)ذصأطبرذذدـةذ35ذػمذبمنذعؼارغةذ(%11)ذدـةذ35ذعنذأضلذػمذعنذوبينذ،(%4)ذبالإغاثذعؼارغةذ(%13)ذاظذطورذبينذاظـدبةذػذهذارتػعت

ذذ.زوجفاذسؾىذتطاوظتذإذاذأوذالله،ذأشضبتذإذاذأوذ،ذعبرحذشيرذاظضربذؼؽونذوأنذعدتػزة،ذاظزوجةذتؽونذأنذعثلذبشروطذوظؽنذعواصؼونذ(%6)ذغدبةذػـاك

ذذ.2018وذ2017ذساعيذخلالذاظعبارةذتؾكذسؾىذذالدواصؼةذذغدبةذتؼرؼباذتداوت
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”ظوذاظظروفذالدادؼةذظؾرجلذعقدرة،ذممؽنذؼتجوزذاطترذعنذواحدة“

19 23
31

25 24

2014 2015 2016 2017 2018

%

تطورذغدبةذالدواصؼةذسؾىذاظعبارةذخلالذذذ

2018ذ-2014:ذالأسوام

14 10 12

56

5 3

جدامواػق مواػق مواػقغير مواػقغير

الإطلاقعلى

بشرطمواػق يحددلم

%
2018غتائجذادتطلاعذسامذذ

اؾرجل يمكن أن قتزوج أؽثر ؿن اؿرأة إذا توسرت ظروػه المادقةأن  ؿن المصرقين باؾعونة  ؿواػقون على % 24

ذ(%26)ذاظرؼفذضارنيذوبينذ،(%22)ذدـةذ35ذعنذأضلذػمذبمنذعؼارغةذ(%25)ذذصأطبرذدـةذ35ذػمذعنذوبينذ،(%14)ذبالإغاثذعؼارغةذ(%33)ذاظذطورذبينذاظـدبةذػذهذارتػعت

ذذذ.(%20)ذالحضرذضارنيذسن

ذػدصهذطانذإذاذأوذععهذباظتؼصيرذزوجتهذضاعتذإذاذأوذ،ذاظزوجةذععذبالإتػاقذذأوذالإراب،ذسؾىذضدرتفاذسدمذأوذاظزوجذعرضذعـفاذبشروطذوظؽنذالدبحوثينذعنذذ%5ذواصق

.اظعـودةذسؾىذاظؼضاء

ذذ.بفاذالادتطلاعذإجراءذتمذاظتيذاظدابؼةذالأسوامذفيذعثقلاتفاذععذ2018ذسامذخلالذذظكذسؾىذالدواصؼينذذغدبةذذتؼرؼباذتداوت
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”اظبـتذالدػروضذتخؾصذالجاععةذالاولذضبلذعاذتػؽرذتتجوز“

72 73 69
75

2014 2016 2017 2018

%

تطورذغدبةذالدواصؼةذسؾىذاظعبارةذخلالذذذ

2018ذ-2014:ذالأسوام

59

16 12
7 6

جدامواػق مواػق مواػقغير علىمواػقغير

الإطلاق

يحددلم

%

2018غتائجذادتطلاعذسامذذ

باؾزواجعلى ضرورة إـهاء اؾفتاة اؾتعلوم الجاؿعى ؼبل تفكيرفا ؿن المصرقين باؾعونة ؿواػقون % 75

اظثاغوىذوأصحابذاظتعؾقمذ%(ذ78)صأسؾىذاظتعؾقمذالجاععىذبينذأصحابذ،ذطؿاذارتػعتذبشؽلذرػقفذ%(70)عؼارغةذباظذطورذ%(ذ80)ارتػعتذػذهذاظـدبةذبينذالإغاثذ

%(.73)ثاغوىذعنذعؼارغةذبأصحابذاظتعؾقمذالأضلذ%(ذ75)وعاذؼعادظهذ

.ذذععذعثقلاتفاذفيذالأسوامذاظدابؼةذاظتيذتمذإجراءذالادتطلاعذبفاذ2018تداوتذتؼرؼباذغدبةذذالدواصؼينذخلالذسامذ
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”اظدتذاظؾىذزروصفاذالدادؼةذطوؼدةذاصضؾفاذتؼعدذصىذاظبقت“

62 65 65 63
69

2014 2015 2016 2017 2018

%

تطورذغدبةذالدواصؼةذسؾىذاظعبارةذخلالذذذ

2018ذ-2014:ذالأسوام

51

18 14 13
4

جدامواػق مواػق مواػقغير علىمواػقغير

الإطلاق

يحددلم

%

ذذ2018غتائجذادتطلاعذسامذ

  عدم عمل المرأة إذا ؽاـت ظروػها المادقة ؿُوسرة ؿن المصرقين باؾعونة ؿواػقون على % 69

ذ(%73)ذؼعادظهذوعاذاظثاغوىذاظتعؾقمذوأصحابذ(%ذ78)ذاظثاغوىذعنذالأضلذاظتعؾقمذأصحابذبينذوذ،(%62)ذبالإغاثذعؼارغةذ(%76)ذاظذطورذبينذاظـدبةذػذهذارتػعت

ذبؼارـىذعؼارغةذ(%74)ذاظؼبؾىذاظوجهذضارـىذوبينذ،(%62)ذالحضرذبؼارنيذعؼارغةذ(%73)ذاظرؼفذضارنيذوبينذ،(%57)ذصأسؾىذالجاععىذاظتعؾقمذبأصحابذعؼارغة

ذ.(%61)ذالحضرؼةذوالمحاصظاتذ(%67)ذاظبحرىذاظوجه

ذ.بفاذالادتطلاعذإجراءذتمذاظتيذاظدابؼةذالأسوامذفيذعثقلاتفاذسنذرػقػاذارتػاساذ2018ذسامذخلالذالدواصؼينذذغدبةذذارتػعت
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الدرأةذعنذحؼفاذتشتغلذأىذوزقػةذرالداذػىذسـدػاذالخبرةذ“

”الدـادبةذظؾوزقػةذدؼه

74
68

77

2014 2017 2018

%

تطورذغدبةذالدواصؼةذسؾىذاظعبارةذخلالذذذ

2018ذ-2014:ذالأسوام

57

20
7 8

1 4 3

جدامواػق مواػق مواػقغير مواػقغير

على

الإطلاق

بشرطمواػق حسبعلى يحددلم

%

2018غتائجذادتطلاعذسامذ

أـه ؿن حق المرأة اؾعمل في أى وظوفة ؾدقها الخبرة المناسبة لهاعلى باؾعونة ؿواػقون ؿن المصرقين % 77

%(.ذذ75)دـةذذ35عنذأضلذػمذعؼارغةذبمنذ%(ذ80)دـةذصأطبرذذ35،ذوبينذعنذػمذ%(70)عؼارغةذباظذطورذ%(ذ85)ارتػعتذػذهذاظـدبةذبينذالإغاثذ

.سؾىذذظكذبشرطذسدمذاظتأخرذصىذاظعؿلذأوذسدمذاظتأثيرذسؾىذالدـزل،ذأوذسؾىذحدبذغوعذاظوزقػةذوسدمذمخاظػتفاذظشرعذاللهعواصؼونذ%ذ1

.ذتمذإجراءذالادتطلاعذبفاادتؼرتذغدبةذذالدواصؼةذسؾىذذظكذخلالذالأسوامذاظثلاثةذاظتيذ
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”اظزواجذوذتربقةذالأبـاءذبقأثرذدؾبقاذسؾىذراحذاظدتذصىذذغؾفا“

49
40

2014 2018

%

تطورذغدبةذسدمذالدواصؼةذسؾىذاظعبارةذذذذ

2018وذ2014خلالذساعيذذ

33
19 15

25

2 1 4

جدامواػق مواػق مواػقغير مواػقغير

على

الإطلاق

على

حسب

العكس يحددلم

%

2018غتائجذادتطلاعذسامذ

أن زواج المرأة وتربوة أطفالها قؤثر على نجاحها ػى حواتها المهنوةعلى باؾعونة ؿواػقون ؿن المصرقين % 52

%(.ذذ46)دـةذذ35عنذأضلذػمذعؼارغةذبمنذ%(ذ58)دـةذصأطبرذذ35،ذوبينذعنذػمذ%(47)عؼارغةذبالإغاثذ%(ذ57)ارتػعتذػذهذاظـدبةذبينذاظذطورذ

ذوغوعذلهاذاظعائؾةذعداسدةذوعدىذ،ذأولادػاذسؿرذوذععقشتفاذوزروفذظلأعور،ذوتـظقؿفاذالدرأةذذخصقةذسؾىذؼعتؿدذذظكذأنذذطرواذوظؽنذذظكذسؾىذعواصؼونذ2%

.ذبهذتؼومذاظتىذاظعؿل

12



”اظدتذاظؾىذبتشتغلذلازمذتشاركذبمرتبفاذصىذعصروفذاظبقت“

89
84 83 81

68

2014 2015 2016 2017 2018

%

تطورذغدبةذالدواصؼةذسؾىذاظعبارةذخلالذذذ

2018ذ-2014:ذالأسوام

42

26

11 13
3 6

جدامواػق مواػق مواػقغير مواػقغير

الإطلاقعلى

بشرطمواػق يحددلم

%

2018غتائجذادتطلاعذسامذذ

المنزلالمشارؽة براتبها ػى الإـفاق على  علوهاأن اؾزوجة اؾعاؿلة يجب ؿن المصرقين باؾعونة  ؿواػقون على % 68

.اجذلدداسدتفاذالدادؼةحتقواصؼواذوظؽنذبشروطذطانذأػؿفاذذاظرضاذوذالاتػاقذبينذاظطرصين،ذأوذإذاذأثرذسؿؾفاذسؾىذالدـزل،ذأوذإذاذزادتذعصروصاتذالدـزلذوطانذػـاكذا%ذ3

سنذذ%(ذ73)،ذوبينذضارنيذاظرؼفذذ%(65)دـةذذ35عؼارغةذبمنذػمذأضلذعنذ%(ذ71)دـةذصأطبرذذ35،ذوبينذعنذػمذذ%(55)عؼارغةذباظذطورذذ%(ذ81)ارتػعتذػذهذاظـدبةذبينذالإغاثذذ

%(.ذذذ61)ضارنيذالحضرذذ

.ذذإمذػاضاذعؾحوزاذسنذعثقلاتفاذفيذالأسوامذاظدابؼةذاظتيذتمذإجراءذالادتطلاعذبفاذ2018ذفدتذغدبةذالدواصؼةذخلالذسامذذ
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”ظوذاظشغلذضؾقلذصىذاظبؾدذالدػروضذالأوظوؼةذتبؼىذظؾرجل“

90 91 89 88 90

2014 2015 2016 2017 2018

%

تطورذغدبةذالدواصؼةذسؾىذاظعبارةذخلالذذذ

2018ذ-2014:ذالأسوام

74

16
4 5 2

جدامواػق مواػق مواػقغير علىمواػقغير

الإطلاق

يحددلم

%
2018غتائجذادتطلاعذسامذ

محدودةؿواػقون على أن تكون الأوؾوقة في اؾوظائف ؾلرجال إذا ؽاـت ػرص اؾعمل  ؿن المصرقين باؾعونة% 90

ذبينذوذ،(%87)ذدـةذ35ذعنذأضلذػمذبمنذعؼارغةذ(%91)ذصأطبرذدـةذ35ذػمذعنذوبينذ،(%86)ذبالإغاثذعؼارغةذ(%92)ذاظذطورذبينذرػقفذبشؽلذاظـدبةذػذهذارتػعت

ذاظرؼفذضارنيذوبينذ،(%86)ذصأسؾىذالجاععىذاظتعؾقمذبأصحابذعؼارغةذ(%ذ89)ذاظثاغوىذعنذالأضلاظتعؾقمذوأصحابذ(%92)ذؼعادظهذعاذوذاظثاغوىذاظتعؾقمذأصحاب

ذ.(%85)ذالحضرؼةذبالمحاصظاتذعؼارغةذذ(%89)اظؼبؾىذواظوجهذ(%91)ذاظبحرىذاظوجهذضارـىذوبينذ،(%86)ذالحضرذبؼارنيذعؼارغةذ(92%)

.ذذععذعثقلاتفاذفيذالأسوامذاظدابؼةذاظتيذتمذإجراءذالادتطلاعذبفاذ2018سامذتؼرؼباذخلالذالدواصؼينذذتداوتذغدبةذ

14



”اظدتذممؽنذتؽونذرئقدةذجمفورؼة“

73
68

61
56

51

2014 2015 2016 2017 2018

%

تطورذغدبةذسدمذالدواصؼةذسؾىذاظعبارةذذذذ

2018ذ-2014:ذذخلالذالأسوام

20
25 22

29

3

جدامواػق مواػق مواػقغير علىمواػقغير

الإطلاق

يحددلم

%

2018غتائجذادتطلاعذسامذ

ؿن المصرقين باؾعونة غير ؿواػقين على توؾي سودة ؿنصب رئوس الجمهورقة% 51

عؼارغةذبالمحاصظاتذالحضرؼةذ%(ذ57)،ذوبينذالمجقبينذفيذمحاصظاتذاظوجهذاظؼبؾىذ%(49)عؼارغةذبالإغاثذ%(ذ53)ارتػعتذػذهذاظـدبةذبشؽلذرػقفذبينذاظذطورذ

%(.46)واظوجهذاظبحرىذ%(ذ49)

.2018ذسامذ%ذ51ظتصلذإلىذذذ-%73بؾغتذصقهذتؾكذاظـدبةذواظذيذذ-ذذ2014غدبةذشيرذالدواصؼينذاتجاػاذمدوذالامذػاضذعـذذسامذذفدتذ
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”ظبسذاظبـتذػوذأطترذحاجةذبتخؾىذاظشبابذؼعاطدفا“

72 73 71 68 65

2014 2015 2016 2017 2018

%

تطورذغدبةذالدواصؼةذسؾىذاظعبارةذخلالذذذ

2018ذ-2014:ذالأسوام

48

17 13
19

4

جدامواػق مواػق مواػقغير علىمواػقغير

الإطلاق

يحددلم

%

2018غتائجذادتطلاعذسامذذ

ؿن المصرقين باؾعونة  ؿواػقون على أن ؿلابس اؾفتاة في أفم سبب وراء اؾتحرش بها% 65

ذذبأصحابذعؼارغةذ(%74)ذؼعادظهذعاذوذاظثاغوىذاظتعؾقمذأصحابذبينذوذ،(%61)ذدـةذ35ذعنذأضلذػمذنبمذعؼارغةذ(%68)ذصأطبرذدـةذ35ذػمذعنذبينذاظـدبةذػذهذارتػعت

ذذمحاصظاتذضارنيذوبينذ،(%61)ذالحضرذبؼارنيذعؼارغةذ(%67)ذاظرؼفذضارنيذوبينذ،(%54)ذاظثاغوىذعنذالأضلذاظتعؾقمذوأصحابذ(%63)ذصأسؾىذالجاععىذاظتعؾقم

.(%66)ذالإغاثذسنذ(%63)ذاظذطورذبدنذتؼرؼباذاظـدبةذتختؾفذولمذ،(%61)ذالحضرؼةذوالمحاصظاتذ،(%63)ذاظؼبؾيذباظوجهذعؼارغةذ(%68)ذاظبحريذاظوجه

ذ.ذلهاذاظدابؼةذالأسوامذخلالذسؾقهذطاغتذسؿاذ2018ذسامذخلالذالدواصؼةذغدبةذامذػضت

16



شكر وتقدير

برامػة الكاًرة الشّاصّةمن ـلبة وخرِرُ هلّة اللجػاد والػلٍم  -الػمو المجمّز  ـرِق ثطنر مؤصشة زشر 
داب 

 
برديوـكا )البّاهات لام بػملّة زمع الذي  -زامػة شلٍان وزامػة الشٍِس وهلّة ال

أ
 (:للجرثّب ال

 :ولام بالجصلّو الإشػائُ

 هدى محمد غبري ِة غبدالفجاح غارف
 
 ا

ابراًّم ششن صػدون

ُمّرة محمد هرّب غل
أ
ا

بشوت ممدوح ظرلاوي

ثشوّم غلُ اشمد

دالّا ًاهُ مدشت

شمد غبد الفجاح
أ
دغاء ا

غبد الله محمد مصمٍد

راء محمد الشػّد ـاـمة الزً

مّن مصمٍد
أ
ـّروز خالد ا

بٍ بنر محمد
أ
محمد ا

شمد
أ
هدى ششام الدِن ا

هدى ـجس ظػبان

هٍران ـارق محمد

ُِاصمّن ـارق الفك

ِاصمّن غلاء الدِن غبد الػاـُ  الشّد



بصاث ”زشر“ مؤصشة إهطاء مت
أ
 .المشجٍِات مخجلؿ غلَ والشّاصات الكرار غواع مع المرجمع خلالي من ِلجكُ الذي الرشر لّنٍن 2014 غام بداِة مع المشٍح ل

راء اصةر د إلَ المؤصشة ثٌدف
 
ي اصجفلاغات إزراء ـرِق غن المٍاـوّن ا

أ
 غلَ بالوفع ِػٍد بما والدولّة المصلّة المؤصشات لخدمة واشجراـّة غلمّة بفرِكة الػام للرا

رائٌم غن للجػبّر ـئاثٌم بمخجلؿ المػرِّن لرمّع مجشاوِة ـرغة غفاءإ ـرِق غن ـػال بطنو المرجمػُ الصٍار ـُ المشاًمةو ,المػرِّن المٍاـوّن
 
 .ا

هادِمّة» خلال من المؤصشة ثٌدف هما
أ
ول وًُ - «زشر ا

أ
هادِمّة ا

أ
ي اصجفلاغات غلٍم ثدرِس ـُ مجخػػة الػربُ الػالم ـُ ا

أ
 غن“ مٍلع خلال ومن ,-الرا

ي اصجفلاغات
أ
ي اصجفلاغات مفٌٍم وِكدر ِجكبو مواخ خلق إلَ (www.onsurveys.info) ”الرا

أ
  وثفٍِرى الػلم ًذا هطر ـُ والمطارهة الػربُ والػالم مػر ـُ الرا

   .الموفكة ًذى ـُ

صاصُ بطنو المؤصشة ثػجمد
أ
رؽُ - الجلّفٍن لَغ ا

أ
 إزراء ِجم هما ,بّاهاثي زٍدة مرالبة وصٌٍلة المواـق لنو ووغٍلي لشرغجي, البّاهات زمع ـُ -والمصمٍل ال

 .الفلب غود الهجرهت ـرِق وغن مّداهّة اصجفلاغات

ـؾو بول   من وؽػٌا ثم الإشػائُ والجصلّو المػاِوة ـُ إشػائّة وٌرّةم المؤصشة ثجبع
أ
 للمػاِّر وـكا غّوة شرم ثصدِد وِجم ,المرال ـُ المػرِّن الخبراء ا

 .مفردة 2000-1000 بّن ما المجٍصؿ ـُ ِجراوح شّح الػلمّة,

 :المؤسسة خدمات

ي اصجفلاغات
أ
 .الػام الرا

ي ثصلّلات
أ
ي اصجفلاغات هجائذ خلال من الػام للرا

أ
 .مػر ـُ الٍؽع غن إزراؤًا ِجم الجُ الرا

صالّب :غن ثدرِبّة دورات ثكدِم
أ
ي, اصجفلاغات دارةإو إزراء ا

أ
هادِمّة“ خلال من الصجمارات وثػمّم الوجائذ, وغرض ثصلّوو الرا

أ
 .”زشر ا

ي اصجفلاغات
أ
 .المخجلفة الفػالّات لجكّّم واصجفلاغات الٍظّفُ والجكّّم الرؽا اصجفلاغات مدو للطرهات داخلّة را

 .الجرهّز مرمٍغات دارةإ
ي اصجفلاغات بإزراء خاغة اصجطارات ثكدِم

أ
 .الرا

 .الإغلامّة الصملات ثكّّم
خر ثكّّم
أ
 . والمطروغات البرامذ ا
 .المخجلفة الإغلامّة للمٍاد المطاًدِن ثكّّمات


